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ALTERNATIVA E 

Para que uma face seja considerada oposta a outra, ela não pode ter nem vértice e nem aresta em comum. Para que 
isso aconteça, a face que procuramos deve estar em um subplano diferente do da face cinza (veja a figura 1).  

As faces 4, A, B e C (identificadas na figura 2) possuem um vértice em comum, deste modo, estas quatro faces ficam 
localizadas em um mesmo subplano. 

Sendo assim, dentre as faces 1, 2, 3 e 4, a única que se encontra em um subplano diferente do qual se encontra a face 
cinza é a face de número 4. 

 

 

 


